
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18928552852250450427850474238431836042234020499810302028Unweighted base

17629250953551546642658854842630434538532524310349942028Weighted base

72981841722111491562182141429513115012890349388737Appropriate
41%34%36%32%41%32%37%37%39%33%31%38%39%40%37%34%39%36%

729519620718819014721920220213911812410371364393758Inappropriate
41%32%39%39%37%41%35%37%37%48%46%34%32%32%29%35%40%37%

32991291571161271221521328170961119382321212533Don't know
18%34%25%29%23%27%29%26%24%19%23%28%29%29%34%31%21%26%
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Table 1
Q1. Do you think it was appropriate or inappropriate of the Queen to invite the Pope to come to the UK on a State Visit?
Base: All respondents
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ReligionRegion
Christ-Christ-

NoOtherChrist-ianianTotal
relig-relig-ianCatho-protes-Christ-EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
ionionotherlictantianMidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8001322211946321047157177281223164108201183253921892028Unweighted base

8021472171936191030158185260255190107188179238921762028Weighted base

1765883131279493546310910255356265853472737Appropriate
22%39%38%68%45%48%34%34%42%40%29%33%33%36%36%37%41%36%

3745879272003054757909995386565924072758Inappropriate
47%39%36%14%32%30%30%31%34%39%50%35%35%36%39%43%41%37%

2533256351402315765625540346050611832533Don't know
32%22%26%18%23%22%36%35%24%21%21%32%32%28%26%20%18%26%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18928552852250450427850474238431836042234020499810302028Unweighted base

17629250953551546642658854842630434538532524310349942028Weighted base

23324050594636646041342531433192113205Yes, the church has
13%11%8%9%12%10%8%11%11%10%11%7%8%13%13%9%11%10%shown enough public

remorse

1412063843843793373014404163492452632732131507557391494No, the church has not
80%70%76%72%73%72%71%75%76%82%81%76%71%66%61%73%74%74%shown enough public

remorse

1354841017784908471352556816862187142329Don't know
7%18%17%19%15%18%21%14%13%8%8%16%21%21%26%18%14%16%
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Table 2
Q2. Do you think that the Catholic Church has shown enough public remorse for the child sex abuse scandal, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes Prepared by ComRes on behalf of CNN



ReligionRegion
Christ-Christ-

NoOtherChrist-ianianTotal
relig-relig-ianCatho-protes-Christ-EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
ionionotherlictantianMidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8001322211946321047157177281223164108201183253921892028Unweighted base

8021472171936191030158185260255190107188179238921762028Weighted base

42162172541471224293119919926623205Yes, the church has
5%11%10%37%9%14%8%13%11%12%10%8%10%5%11%6%13%10%shown enough public

remorse

6011051609149874910812418919013883138143171701411494No, the church has not
75%71%74%47%80%73%69%67%73%74%72%77%74%80%72%77%80%74%shown enough public

remorse

159273631671343738433533163027411613329Don't know
20%18%17%16%11%13%24%20%16%14%18%15%16%15%17%17%7%16%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18928552852250450427850474238431836042234020499810302028Unweighted base

17629250953551546642658854842630434538532524310349942028Weighted base

-151822251412253012127152015354580Yes, he has done enough
-5%4%4%5%3%3%4%5%3%4%2%4%6%6%3%5%4%

1502133884163903493154564373672532712882231557627951557No, he has not done
85%73%76%78%76%75%74%78%80%86%83%79%75%69%64%74%80%77%enough

2664102981001049910780473967828174237153390Don't know
15%22%20%18%19%22%23%18%15%11%13%19%21%25%30%23%15%19%
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Table 3
Q3. Do you think the Pope has done enough to punish priests found guilty of child sex abuse, or not?
Base: All respondents
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ReligionRegion
Christ-Christ-

NoOtherChrist-ianianTotal
relig-relig-ianCatho-protes-Christ-EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
ionionotherlictantianMidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8001322211946321047157177281223164108201183253921892028Unweighted base

8021472171936191030158185260255190107188179238921762028Weighted base

20972519517139167284105-80Yes, he has done enough
2%6%3%13%3%5%4%7%3%6%4%2%4%2%4%5%-4%

59711216712751681011713219619515381145135180731501557No, he has not done
74%76%77%66%83%79%74%72%75%76%81%75%77%76%75%80%85%77%enough

185264341841693440554430243440491426390Don't know
23%18%20%21%14%16%21%21%21%17%16%23%18%22%20%15%15%19%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18928552852250450427850474238431836042234020499810302028Unweighted base

17629250953551546642658854842630434538532524310349942028Weighted base

496513112811812888140134878193867865231260491Yes, he should resign
28%22%26%24%23%28%21%24%24%20%27%27%22%24%27%22%26%24%

9813322624426318920929227323714515618114996467496963No, he should not
55%45%44%46%51%41%49%50%50%56%48%45%47%46%39%45%50%47%resign

309515116413514912915614010278961189782336238574Don't know
17%32%30%31%26%32%30%27%26%24%26%28%31%30%34%33%24%28%
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Table 4
Q4. Do you think the Pope should resign over the child sex abuse scandal, or not?
Base: All respondents
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ReligionRegion
Christ-Christ-

NoOtherChrist-ianianTotal
relig-relig-ianCatho-protes-Christ-EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
ionionotherlictantianMidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

8001322211946321047157177281223164108201183253921892028Unweighted base

8021472171936191030158185260255190107188179238921762028Weighted base

2414458281091953737605846284543662249491Yes, he should resign
30%30%27%14%18%19%23%20%23%23%24%26%24%24%28%24%28%24%

2846688143370600668914212190448879984898963No, he should not
35%45%41%74%60%58%42%48%55%47%48%41%47%44%41%53%55%47%resign

2783771231402345459597654355557742130574Don't know
35%25%32%12%23%23%35%32%22%30%28%33%30%32%31%23%17%28%
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